
Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökéne k

Helyben
Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 .
évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Belügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Mi lesz a vámosszabadi menekűlttábor sorsa? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

2015 . november 14-én Vámosszabadi Önkormányzata nyílt levelet küldött Gy őr-Moson-

Sopron megye és Győr városa politikusainak, valamint Orbán Viktor miniszterelnöknek ,

amelyben a település határában korábban ideiglenesen megnyitott menekülttáborral

kapcsolatban írják : „mi teljesítettük a vállalásainkat, viseltük a ránk rakott terhet, elfogadtu k

a társadalmi tehermegosztásból ránk eső részt. Most azonban úgy gondoljuk, hogy a

megváltozott hazai migrációs helyzetben az állam is teljesíteni tudja az általa tett ígéretet, a

tábor bezárását” . A miniszterelnök helyett Pintér Sándor belügyminiszter válaszolt : „ . . . a

tábor bezárása nincs napirenden.” A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Jobbik

képviselőcsoportja a Közgyűlés 2015. december 11-ei ülésére nyilatkozattételi javaslatot

nyújtott be, amely néhány indokoló mondatot követően így szól: „ Győr-Moson-Sopro n

Megye Közgyűlése 2015. december 11-i ülésén kinyilvánítja, hogy támogatja Vámosszabadi

és Győr lakóinalt Vámosszabadi Önkormányzatának a tábor bezárása iránti határozot t

kérését, és ennek megfelelően kéri a Kormány késedelem nélküli cselekvését .” A javaslat

napirendre vételét, így a javaslat puszta megtárgyalását is a kormánypárti többség

megakadályozta. Annak ellenére tették ezt, hogy Németh Zoltán, a Közgy űlés fideszes elnöke

a nyílt levélre válaszolva korábban kiállt a vámosszabadiak mellett, s ígérte, hogy „minden

Magyar Zoltán
országgyűlési képvisel ő

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .
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olyan fórumon, ahol a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökeként alkalmam adódik

rá, ezen véleményemnek határozottan hangot is fogok adni ." (Kisalföld nyomtatott változa t

2015.12 .05 .) Ezek szerint a Közgyűlés elnöke felsőbb utasításra vagy kicsinyes politikai

megfontolások miatt (jobbikos javaslatot nem támogathat a Fidesz semmilyen formában )

néhány nap különbséggel szembement korábbi saját írásos véleményével . A médiumokon

keresztül óránként többször halljuk a Kormány hirdetéseit a népvándorlás ügyében :

„Magyarország Kormánya nemet mond a kötelez ő betelepítési kvótára.” Helyi szintre

lefordítva Vámosszabadi önkormányzata pedig nemet mond a kötelez ő befogadó táborra a

saját területén! „Semmilyen ideológia vagy gazdasági érdek miatt nem tehetjük k i

életveszélynek az európai polgárokat!” (Orbán Viktor) Ha ezt komolyan gondolj a

Miniszterelnök Úr, akkor Vámosszabadi és Győr polgárait sem! A Vámosszabadiban élő
polgárok ma sem érzik magukat biztonságban . „Ragaszkodjunk továbbra is ahhoz, hogy

magunk döntsük el, kit akarunk befogadni, kivel akarunk együtt élni!” (Orbán Viktor)

Vámosszabadi és Győr polgárai ugyanezt mondják! Ha a fenti idézet többes szám els ő
személye (magunk) nem csak Orbán Viktort és Pintér Sándort jelenti, akkor pontosan szó

szerint csak annyit kérünk, ső t követelünk, hogy a miniszterelnök szavai Vámosszabadiban é s

Győrött is érvényre juthassanak !

Kérdezem a Miniszter Urat, hogyan fordulhat el ő az, hogy a Megyei Közgyű lés

kormánypárti többsége, a saját területén működő települési önkormányzat számára

rendkívül fontos kezdeményezéssel kapcsolatos javaslat megtárgyalását i s

megakadályozza, képviselő i esküjét is megszegve ezzel? Hogyan fordulhat el ő 2015-ben

Magyarországon, hogy egy megyei kormánypárti képvisel őcsoport a Kormány

folyamatosan hangoztatott álláspontjával teljesen szembemegy? Akkor vajon mi a

Kormány valódi politikája? A hirdetésekben hallható álláspont vagy a hely i

kiskirálykodásban megtestesülő valóság?

Vámosszabadi és Győr lakosságának túlnyomó többségével, Vámosszabadi

Önkormányzatával együtt követeljük, hogy a megváltozott migrációs helyzetben az állam i s

teljesítse az általa tett ígéretet, és késedelem nélkül zárja be a tábort !

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . január 7 .

Tisztelettel :

	

Magyar Zoltán
Jobbik
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